
 

 

 

 

 

Kolesarsko doživetje 

 
S kolesom iz Solčave po panoramski cesti do Železne Kaple. 

Tura za občutke in okuse. 
Doživite posebno kolesarsko turo, ki se lahko iz 1 dneva  podaljša na 2 ali 3 dni: 

 
Iz Solčave se peljete po čudoviti panoramski cesti preko Pavličevega sedla do 

Železne Kaple. V  Geopark info centru lahko odkrivate skrivnosti in zaklade med Košuto in Peco. Kje so 

divjali vulkani, kje so ribe plavale med koralnimi grebeni, kje Afrika trči v Evropo – v Infocentru se  lahko 
na igrivi način podate na pot odkrivanja. Info center je zaradi svoje interaktivne aplikacije igrišče tako za 

mlade kot tudi za starejše, saj vsak obiskovalec dobi na interaktivni Geopuls mizi pregled nad celotnim 

območjem, z geološko uro lahko z zanimivimi animacijami krmarite skozi celotno zgodovino zemlje in celo 
vržete pogled v prihodnost. Na koncu lahko obiskovalci svoje na novo pridobljeno znanje preizkusijo na 

lastno izvedenih  Geopark igrah. 

 

 
 

Nato se peljete do kmečkega turizma "Zum Florian", kjer vas bodo postregli z regionalnimi jedmi. Po dobro 

zasluženem počitku si lahko ogledate muzej motornih koles in stare kmečke šare. Od tam se peljete nazaj na 
glavni trg v Železni Kapli od koder se z jamskim avtobusom peljete do Obirskih kapniških jam. Kjer se tudi 

začne voden ogled skozi edinstveni svet kapniških jam. Tu izveste vse o nastanku jam, rasti in raznolikosti 

kapnikov. Z avtobusom se vrnete v Železno Kaplo. Po ogledu jame se z jamskim avtobusom peljete do 
glavnega trga v Železni Kapli. Na koncu lahko uživate ob kavi in pecivu v eni od gostiln v Železni Kapli. 

 
Možnost izposoje koles, elektro koles, možna tudi zamenjava baterije 

Cena po dogovoru 

 

 
Bad Eisenkappel: Tourismusverband Bad Eisenkappel, Hauptplatz 7, Tel. 04238/8686, 

 www.bad-eisenkappel.info, tourismus@bad-eisenkappel.info  

Solčava: Rinka Center, 3335 Solčava, Solčava 29, Tel. ++386 3 839 07 10,  
www.solcavsko.info, info@solcavsko.info 
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